运训年市

2016年1月28日 星期四 本版编辑:施园 组版:褚衍冲



不少朋友今年打算自己 开车回老家过年,自驾回家 的好处多多,一个是时间灵 活,可以根据工作安排随时 出发;再有就是回家后开车 走亲访友也很方便,但是自 驾回家,有些路途较远,因此 安全问题一定要重视。

春节自驾回家 要速度更要安全

本刊 综合

^{美健词} 道路冻冰

北方高速路难免会遇到结冰路面。冰冻天气在高速行驶,最好是给自己爱车装上雪地胎,其次是降低车速行驶,切勿在结冰路面上急踩刹车和急打方向。

大货车

过年也是大货车最繁忙的时候,这时高速上的大货车流量会比平常激增不少。我们遇到大货车没必要过于紧张,只要做到:不追随也不要被跟随,超车迅速闪灯警示。就是我们不长时间跟着大货车屁股,也不要被大货车跟着我们屁股走;如果要超大货车,应该迅速(不要超速),并且闪灯警示对方司机。

^{美键词} 爆胎

或许很多司机朋友都 没有遇到过这样的事情,不 过遇到爆胎,出现的险情惠 的能吓你一年不敢上高速。 如果你车辆没有配备胎压 监测配置,上高速最好用检 测仪来检查胎压,避免出现 亏气情况,亏气是引发爆胎 的主要原因之一。一旦高速 路上发生爆胎,也不要惊慌 失措,切忌立马刹车,应来 取点刹方式逐渐降低车速, 同时稳住方向盘,直到车辆 停到应急通道上。

^{美健词} 疲劳驾驶

这个不必多说了,高 速公路上绝大多数交通事 故都是疲劳驾驶造成。困 了、累了,就到服务区休 息,勿可逞一时之勇。

^{芙键词} 应急车道

我们遇到故障需要停车时,当然要将车子停在应急车道上。请注意,要尽量选择在道路笔直而且视野好的应急车道上停;然后在距离车尾150m-200m处放置三角警示牌。如果你自己无法修整事故车辆,车上人员最好退到到高速公路护栏外,避免第二次事故发生。

大雾天气

春冬多雾季节,在高 速上很容易遇到大雾,也是我们视 气。大雾将至,也是我们视 野受阻最严重的时候,这 时很多司机就开始着急, 乱打方向了。这里特别投 时开启雾灯、式廊灯,而且 要保持一个车道减慢速度 行驶,如果乱变道超车,很 容易被其他道的车追尾。

金融助力二手车 实现经营规模和消费升级

1月24日,由江苏云水金融信息服务有限公司主办的二手车金融研讨会,邀请了济宁地区二手车金融研讨会,邀请了济宁地区二手车行业的业内精英、行业协会、相关媒体以及周边济南、泰安等地二手车业内人士,就二手车行业"金融助力二手车,实现经营规模和消费升级"展开了深层次的研讨。



有着巨大的增长空间。

济宁名驭公司张利年总经理谈到,二手车经销商在经营过程中主要是通过自有资金在发展,发展的速度和规模就会遇到瓶颈,二手车亟需和金融嫁接,在库存融资上,期待银行和非银行金融机构能够走进二手车行业。我们和云水金融的合作,恰恰说明了二手车行业和经销商渴望普惠金融。(施园)

北汽绅宝X55济宁隆重上市

1月23日,北汽绅宝X55上市发布会在北京汽车济宁京驰4S店隆重开幕。作为一款目标消费者年轻化的车型,绅宝X55集活力与智能于一身,搭配了世界知名车载音响的美妙乐感,还有无钥匙进入、一键启动等功能,此次推出1.5L和1.5T两款发动机配备CVT/6MT/5MT三种变速箱的车型,售价7.68-11.98万元。

绅宝X55采用标志性家族式设计理念的外观,具有很强的视觉冲击力。独特的X型logo和螺旋桨式格栅、"牛角"样式的前脸,眼神犀利的头灯,两色双拼保险杠搭配银色护板、蝉蛹分体式大灯,车侧立体双腰线设计,双边两出的尾排设计,风火轮式双色轮毂,运动造型的银色行李架,视觉上提升了绅宝X55时尚动感的气质,也让整车更加实用美观。

绅宝X55年轻化元素的内饰设计相当抢眼,游艇舱式布局设计、对称式中控台、软材质包裹内饰,触感舒适,简洁明快,又让绅宝X55极具品质感。空调中央出风口还镶嵌了石英钟,以往只在高端车型配备的石英钟瞬间提升了车内高贵感觉。亮色双拼

的真皮座椅质地柔软,主驾驶位配备 6向电动调节,三幅式多功能方向盘, 双炮筒式仪表盘,行车电脑显示屏, 自动防炫目后视镜等等,都非常契合 现在年轻人的喜好。同时,绅宝X55还 搭载了自动空调、自动启停系统、泊 车辅助、自动大灯等功能,并配备北 汽自主研发的Nova-link车载互联系统,绅宝X55完全出挑同级SUV产品。

作为A级紧凑型SUV的新生力量,绅宝X55最大优势还在于其宽大的车身尺寸和舒适的内部空间。4405*1809*1685mm的车身尺寸,长达2650mm轴距。另外,超大的全景天窗,使得绅宝X55车内空间得以进一步延展;面积高达1.25m°的全景天窗几乎覆盖了整个车顶,可向后滑动打开或向上翘起,并配备防夹功能,4.8mm的钢化玻璃有效阻挡红外线,隔热效果极佳。

北汽绅宝X55是北京汽车工业设计2.0时代的扛鼎之作,实力强劲的绅宝X55带着"高质平价"强势登场,不管是从现场的人气,还是现场销量来看,绅宝X55都搅动了A级紧凑SUV市场!(缪大鹏)

新年换新房 置业恒大有保障

金猴万启岁,绿柳又催春。中国 传统的新春佳节即将到来,按照以 前的惯例,这时候家家户户已经开 始置办年货、写福字、写春联,为一 个丰盛的春节做好准备。

值此新春佳节之际,恒大名都携一大波重磅优惠和年货大礼回馈全城。90-147m²湖景美宅,新年特惠首付仅需3.8万起,送1500元/m²豪装,再送高达6万元的品牌家私!一口价特价房源,仅限5套,错过即无。只要到访可领取一份大礼包,抽大奖,赢粮油大礼包,让您一定乘兴而来,满载而归。

不仅仅是超值的优惠与好礼,恒大名都的春节活动同样给力为了迎接新年,2016年1月30-31日,济宁恒大名都又一波新鲜的年末活动来袭。这周末到访营销中心,不仅可以参与桌上足球等趣味游戏,还可以现场剪窗花、写对联、抽大奖,一起贺禧即将到来的猴年。只要到访即可领取一份大礼包,现场抽大奖,赢

粮油大礼包

高端配套齐全 尽享品质生活

恒大名都拥有逾5400m²高档豪华会所,提供恒温游泳池、棋牌室、健身房、瑜伽房等休闲娱乐设施,在家即可享受奢华品质生活;国际标准幼儿园,黄金教育起点,让孩子赢在起跑线上;逾5000m²恒大影城,家门口的视觉盛宴,入身其中,感同身受;逾6000m°欧陆风情商业街,足不出户满足日常所需。

在恒大名都北侧,恒大名都将巨资开发建设25万m°城市级商务集群一恒大时代广场,内涵超高层甲级写字楼,区域级商务中心、恒大影城等旗舰配套,携手太白湖新区政府重金打造太白湖新区CBD。

未来生活在这里,人则感受坐观庭前花开花落,仰望云卷云舒的闲适;出则无缝接驳于车水马龙、华灯璀璨的繁华。繁忙之时,在进门前

途经欧陆沁水花园让自然洗去尘埃,闲暇之时,可以在繁华中尽情购物,体验一线生活乐趣……

送精装送家私 恒大实力保障

恒大名都严格贯彻集团"9A精装"6000余条标准,联袂海尔、美的、美标等国内外上百家知名品牌,满屋大牌汇集。在样板间内,亲眼见证精装现房的真材实料,目光所及,处处大牌,这赢得众多新老客户为之倾心。

此外,恒大签约全友家私、双虎 实业、索非亚家居、联邦家私等15家 全国家居龙头,推出行业首创的"精 装+免费家居"产业服务模式,为恒 大业主提供软装等全方位家居一站 式服务。通过该家居联盟,业主在购 买恒大楼盘后,可凭券兑换全友家 私、双虎家私等一线品牌家具,享受 知名家居产品,幸福置业一步到位。

恒大地产集团向全国消费者承



诺践行无理由退房政策。凡是购买济宁恒大名都的住宅产品,且履行《楼宇认购书》和《商品房买卖合同》的各项义务的,并且无任何违约行为,自

签署购房合同之日起至办理人住手续前的任何时间,均可享受无理由退房。现在,安家恒大,省钱、省心、省时,幸福生活无忧开启。(李从伟)